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WOP.0003.7.2018. MW Kietrz, dnia 08.03.2018 r.

Pan Mirostaw Skoczylas
Radny Gminy Kietrz

Dot.: odpowiedzi na pytanie odnosnie harmonogramu
prac na Rynku w Kietrzu.

Pytanie: Otrzymatem odpowiedz na zadane na poprzedniej sesji pytanie odnoénie harmonogramu

prac przy inwestycji rewaloryzacja rynku w Kietrzu — czy juz zostat zaktualizowany, czy juz jest aktualny

ten harmonogram i prositbym o przekazanie go mi i radnym do wiadomoséci? Dlaczego pytam-, bo ma

to olbrzymie znaczenie w zwigzku z tym, ze bedzie to pociagato za sobg duze, dodatkowe wydatki

podejrzewam w tym roku. Otrzymatem odpowiedz, ze w ubiegtym roku zostato niezrealizowane za 429

tys. zt. Czedciowo jest w tym dotacja, ale w gtdwnej mierze sg to pienigdze z naszego budzetu. Dlatego
Odpowiedz: Panie Radny przedmiotowy harmonogram bedzie dostepny po
zweryviikowaniu przez Pania inzynier kontraktu, a nast¢pnie przez Panig Skarbnik. Pani
inzynier kontraktu wraz z wykonawca maja go przedlozy¢ po radzie budowy, ktora
odbedzie si¢ w tvim tyvgodniu. Jak tylko zostanie podpisany przeze mnie i Pania Skarbnik
zostanie Panu udostepniony.

mgr Krzysztof £obos
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WOP.0003.8.2018 MW

Kietrz, dnia 08.03.2018 r.

Pani Beata Glogiewicz
Radna Gminy Kietrz

Dot.: kosztow wodociggu podczas budowy drogi woj. w N. Cerekwi

Pytanie : 1. Panie Burmistrzu w miesigcu styczniu zadatam pytanie czy mamy zabezpieczone pienigzki
na remont droge wojewddzka w Nowej Cerekwi. Odpowiedzial mi pan, ze pan zlecit dla Hydrokanu,
aby koszty policzyt. Pytam sie jeszcze raz czy sg zabezpieczone i czy znamy juz koszty tego wszystkiego?.

Odpowied? 1 Pani Radna zakres wodociggu leigcego w projektowanym pasie drogowym drogi
wojewddzkiej finansuje ZDW. W gestii Gminy lezg tylko odcinki lezace poza obszarem pasa drogowego.
Doktadne opracowanie ze szczegolami przesle Pani Prezes Spotki Komunalnej , Hydrokan” — Pan
Joachim Kubilas.

W tym pnkcie zacytuje informacje jakg otrzymalismy od Pana Kubilasa w przedmiotowej sprawie, cyt..”
W bezposredniej rozmowie z inwestorem — Zarzadem Drég Wojewddzkich w Opolu, uzyskatem
informacjg, ze w ramach remontu drogi sie¢ wodociggowa znajdujaca sie w jej pasie wymieniona
zostanie na koszt inwestora. informacgje te potwierdza specyfikacia zamieszczona w ogloszonym
przetargu. Sie¢ wodociggowa umieszczona jest rdwniez w projekcdie remontu ww. drogi w okolicach
naszego ujecia. Zarzad Wojewodzki Drog wyrazit zgode na wykonanie tego przejscia podczas remontu
nie ponoszac jednak kosztéw w tym zakresie. Na ten cel $rodki winna wygospodarowaé Gmina. W
zwigzku z tym, ze brak jest jekiejkolwick dokumentadji zwigzanej z tym przejSciem/ przekrdj, rodzaj
materiatu/ trudno jest jednoznacznie okresli¢ koszt tego zadania. Zakladamy, Ze nie powinien on
przekroczyc¢ kwoty 20-30 tys. zt.
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WOP.0003.9.2018. MW Kietrz, dnia 08.03.2018 r.

Pan Wojciech Maryszczak
Radny Gminy Kietrz

Dot.: odpowiedzi na pytanie odno$nie technologii paczerowania drog
remontowanych drég po okresie zimowym

Pytanie: Sktadam wniosek o to, by podczas dokonywania pozimowego remontu drég na terenie
naszej gminy i to zwracajac sie do administratorow innych drog niz gminne, aby zrezygnowac z
technologii, ktéra powszechnie jest stosowana a jest ona tarisza i tym kierujg sie wykonawcy ci, ktérzy
zajmuja sie likwidowaniem ubytkéw powstatych w drogach mianowicie natryskowa zwana potocznie
tez paczerowaniem. Prosze o to, aby jesli to tylko mozliwe zrezygnowac z uzupefniania w miejscach
gdzie ten ubytek nie jest zbyt duzy na rzecz wykonywania w danym punkcie, w danym miejscu wylania
asfaltu, w postaci dywanika asfaltowego, tak jak to dzieje sie po sgsiedzku w woj. slgskim. Odnosze sie
tutaj do stow, ktdre padty niejako zarzut ze strony jednego z radnych, Ze taka technologia jest
stosowana takze na drogach gminnych. Powinno sie zaniecha¢ tego typu dziata. Rokrocznie s3 to
wydawane $rodki, a efekt jest mizerny i o tym méwia kierowcy. Powotuje sie na opinie kierowcow.
Jakie to za soba ponosi koszty to wiemy? Bardzo prosze, zeby w pierwsze] kolejnosci srodki w
przypadku uzupetniania ubytkdw w nawierzchni drég podjaé dziatania przy ul. Okopowej w Kietrzu,
gdzie przy skrecie do ul. Okrzei znajduje sie juz powazny ubytek, jest lekkie obnizenie nawierzchni
drogi, bardzo niebezpieczne miejsce, ktore wymaga dziatan skutecznych a nie prowizorycznych. Jestem
za dokonywaniem remontdw w taki sposdb, aby stuzyly one na lata.
Odpowiedz: Panie Radny. wszyscy chcemy aby naprawa drog stuzyla nam wszystkim jak
najdluzej. Technologia paczerowania jest, jak Pan stusznie zauwazyl, duzo tansza w tego
typu pracach remontowych 1 wg fachowcow skuteczna. gdyz dopuszczong do ogdlnego
stosowania w budownictwie drogowym. Nie wiem dlaczego w os$ciennych Gminach
$laskich preferuja asfaltowanie dziur po zimie. Moze maja wigksze budzety. Np. Gmina
Pietrowice Wielkie do takowych nalezv, ale nie posiada takiej sieci drog, jak nasza. Dla
przykladu podam szacunkowa wycene: dla min. | m2 ubytku o gb. 5 cm: koszt naprawy
dywanikiem asfaltowvm wynosi 100 zi. Méowimy tylko o sfrezowaniu warstwy asfaltu. a
nastgpnie wylaniu dywanika asfaltowego. W tegorocznym budzecie mamy na remont drog
po zimie 80000 zl. Zaznaczam, ze srodkéw na remont drog po zimie nie przeznaczamy li
tylko na latanie ubytkéw. Pozwolmy sobie na porownanie: I tona paczeru w zakupie wynosi
okoto 280 z1 | z tej 1 tony mozemy zalatac 10 dziur 1 m2 o gl. 5 cm, czyli reasumujac okolo
3 razy wigcej niz przez asfaltowanie. Co do sugerowania innym zarzgdcom drog stosowania
technologii. to po prostu nie mamy jako Gmina takich uprawnien. Wspomniany
przykiadowy ubytek na skrzyvzowaniu Cegielniana ( nie Okrzei) i Okopowa zostal juz
zgloszony w Starostwie.
Mamy obietnicg . ze jak tylko warunki pogodowe si¢ poprawig , przystapig do remontu tego
ubytku.
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WOP.0003.11.2018.MW Kietrz, dnia 08.03.2018 r.

Pan Damian Bosowski
Przewodniczacy Rady Miejskiej
Gminy Kietrz

Dot.: zmiany organizacji ruchu na terenie miasta Kietrz

Pytanie :Na poprzedniej sesji ztozylem wniosek o zmiane organizacji ruchu w Kietrzu przez
dodanie znakéw, — co w tym temacie zostato zrobione odnodnie drég powiatowych i
wojewddzkich, ktérych nie jestesmy zarzadcg? Czy otrzymat pan juz jakas odpowiedz od
zarzadcow drég? Jezeli tak to, jakie byly to odpowiedzi?

Odpowiedz: Otrzymalismy negatywng odpowiedz ze Starostwa w sprawie znaku stop na
skrzyzowaniu Kosciuszki Okopowa. Na odpowiedZz od ZDW nadal czekamy, poniewaz
ZDW przeslalo sprawe do organu zarzadzajacego ruchem celem uzyskania stanowiska. Po
jego uzyskaniu poinformujemy Pana.

mgr Kraysztof b
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WOP.0003.10.2018. MW Kietrz, dnia 14.03.2018 .

Pan Marek Gawronski
Radny Gminy Kietrz

Dot.: remontu drogi Pietrowice Wielkie — Kietrz oraz
Doswietlenia Kietrza

Pytanie : 1. Czy cos jest wiadomo wigcej na temat remontu drogi tej, ktérej nam obiecywano, czyli
Pietrowice Wielkie- Kietrz, a jezeli nie na temat tej drogi to nastepnej, o ktdrej styszeliSmy na
poprzedniej sesji - Cerekiew? Chciatbym cos wiedzie¢ wigcej na ten temat.

Pytanie :2. Czy podejmujemy decyzje w zwigzku z doswietleniem Kietrza dalej? Czy bedziemy robi¢
projekt na doswietlenie Kietrza czy nie?

OdpowiedZ 1: W 10 tyg. kalendarzowym zostaly rozpisane, przez pracownika merytorycznego
Referatu Budowlanego zapytania cenowe na projekt kanalizagi do biur projektowych - sprawa
projektu kanalizacji na ul. Raciborskiej w Kietrzu, w ramach przebudowy drogi wojewoddzkiej 416
Kietrz - Pietrowice Wielkie. Jesli chodzi 0 DW 416 w N. Cerekwi, to z tego co twierdzi ZDW,

przebudowa ma ruszy¢ w maju b.r.

Odpowied? 2 : Jesli chodzi 0 doswietlenie Kietrza to, w ostatnim roku 2017 wykonalismy projekt
oswietlenia dla ulic : Mickiewicza, Nadbrzezna, Langenowska. Na ul. Langenowska otrzymaliémy
pozwolenie na budowe (niestety ta realizacja nie jest wpisana w budzecie na 2018 rok z przyczyn
ekonomicznych). Na realizacje oswietlenia na ul. Mickiewicza jest wszczete postepowanie na
pozwolenie na budowe. W 2016 roku zostato wykonanych 11 punktow Swietinych w tym 3 w Kietrzu
(osiedle tzw. kombinackie, mostek przy Traugutta], reszte punktéw poza Kietrzem. Lista w zalgczeniu
wg rejestru wydanych decyzji o ustaleniu lokalizadi inwestydji. Dopdki nie rusza przebudowy DW, nie
zostang doswietione newralgiczne punkty w Kietrzu. Na chwile obecng zostaly wykonane 2
tymczasowe punkty Swietlne na ul. Dlugiej.

Bl‘ﬁu Iy i
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Referat Gospodarki Komunalnej
Budownictwa i Drogownictwa
(nazwa organu prowadzacego rejestr)

REJESTR DECYZJI O USTALENIU LOKALIZACJI INWESTYCJI

CELU PUBLICZNEGO O ZNACZENIU POWIATOWYM I GMINNYM

WYDANYCH W ROKU
2016
Lp. Nr decyzji i data jej Rodzaj inwestycji Nazwa i adres Oznaczenie nieruchomodci (nr | Streszczenie | Wygasnieci | Uwagi
wydania wnioskodawcy dz. ew.) ustalen g
(rrrr mm dd) decyzji stwierdzenie
niewaznosci
lub zmiana
decyzji
1 2 3 4 5 6 7 8
1. | WKB 6733/1/2016 Rozbudowa o$wietlenia | Gmina Kietrz 432, 448 Wojnowice Pozytywna
15.02.2016 . ulicznego
2. | WKB 6733/2/2016 Rozbudowa o$wietlenia | Gmina Kietrz 39/1, 21 Lubotyn Pozytywna
04.02.2016 . ulicznego
3. | WKB 6733/3/2016 Rozbudowa oswietlenia | Gmina Kietrz 44/5, 44/15, 44/16 Pilszcz Pozytywna
15.02.2016 1. ulicznego
4. | WKB 6733/4/2016 Rozbudowa oswietlenia | Gmina Kietrz 105, 109 Rogozany Pozytywna
02.02.2016r. ulicznego
5. | WKB 6733/5/2016 Rozbudowa o$wietlenia | Gmina Kietrz 316, 361 Lubotyn Pozytywna
02.02.2016r. ulicznego
6. | WKB 6733/6/2016 Rozbudowa oswietlenia | Gmina Kietrz 432, 414 Wojnowice Pozytywna
15.02.2016 . ulicznego
7. | WKB 6733/8/2016 Rozbudowa oswietlenia | Gmina Kietrz 44/5, 44/18 Pilszcz Pozytywna
12.04.2016 1. Ulicznego
8. | WKB 6733/10/2016 Rozbudowa os$wietlenia | Gmina Kietrz 432,448, 451/1 Wojnowice | Pozytywna
30.06.2016 . ulicznego




